



# “健康山东 点亮齐鲁”聊城站挂牌圆满结束

10月19日,由山东大众日报融媒传播有限公司指导,山东营养学会主办,安利(中国)日用品有限公司合作的“健康山东 点亮齐鲁”活动在聊城成功举办。中国营养学会“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”落户安利聊城分公司,未来将承载健康科普,宣教职能,开展更多健康类讲座或活动。据悉,这是继济南、泰安、潍坊、淄博、临沂、青岛、即墨、德州后第九站活动,未来安利山东16个地市的分支机构将先后挂牌,逐步成为向当地公众提升全民健康意识和素质的“健康山东”的推动者。

安利聊城分公司负责人王攀先生以“健康,建未来”为主题,诠释个人作为健康第一责任人的重要性,并以此带动家人和朋友变得更健康,进而帮助更多的人成就健康事业;同时提及安利公司聚焦大健康赛道,将发挥产品、品牌、研发和服务优势,成为由创业者主导的、为消费者提供整体健康解决方案的大健康产业领导者。

活动现场,中国营养学会常务理事、山东营养学会常务副理事长徐贵法教授,山东营养学会办公室主任阮小华女士,安利聊城分公司负责人王攀先生共同为安利聊城分公司揭中国营养学会“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”牌匾。



中国营养学会常务理事、山东营养学会常务副理事长徐贵法教授,山东营养学会办公室主任阮小华女士,安利聊城分公司负责人王攀先生共同为安利聊城分公司揭中国营养学会“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”牌匾。

“健康促进科普基地”、山东营养学会“健康营养科普大讲堂”牌匾,为大健康战略赋能,助力。徐贵法教授就《中国居民膳食指南解读》结合2021中国居民膳食指南科学研究报告进行解读,从突出2016版膳食指南的特点,我国营养基本状况和问题,膳食与健康关系研究的证据、各国膳食指南关键推荐等方面聚焦健康中国战略,提出营养改善实施策略,结合普及营养健康知识等

七个方面提升营养素对健康作用的再认识。正如徐贵法所说,山东营养学会是一个相对权威的学术团队,将“健康营养科普大讲堂”落户安利山东各分支机构,目的是加强健康山东理念发展,促进健康中国政策实施,整合多方资源,发挥各自优势,共同为社会普及健康相关知识,开展健康公益宣传,满足人民群众不断增长的健康需求。

角逐大健康赛道,安利的核心优势不仅仅是为消费者提供优质产品,多年来,安利为广大营销人员开展产品及服务技能培训,培养出大批营养健康等方面的专业人才,今年,安利联手中国营养学会,计划在年内培养出上万名经营营养学会认证的“健康营养顾问”。据了解,截至目前,通过考核认证的安利济南、青岛、徐州城市群已达1600多人,他们打造的线上线下融合的健康生活社群,通过社交媒体分享个人兴趣、秀出健康生活,通过社交电商释放创业热情,用陪伴式的方式,与消费者共同学习、互相监督、彼此鼓励,帮助他们掌握科学的营养健康知识,把知识变成行动,把行动养成习惯,建立健康的生活方式,为他们提供一站式营养健康解决方案。

## 东昌府区广平镇麻庄小学开展重阳节主题活动

本报聊城10月21日讯(记者李军 通讯员 常双双) 尽孝心,传孝道。为了弘扬尊老敬老的传统美德,培养队员们的感恩认识,传承中华民族优秀传统文化,进一步加强少先队的思想道德建设,广平镇麻庄小学开展“重阳敬老”主题活动。

各班通过召开主题班会讲解了重阳节的由来,让队员们感受节日的氛围,并倡议队员们:尊敬老人,爱戴老人,帮助老人,在家中多陪伴长辈,多与长辈聊天,帮助他们做些力所能及

的事情,让老人们老有所乐。在常老师、何老师、张老师的带领下,少先队员们来到了颐和家园养老院,给老人送温暖。队员们帮老人打扫卫生,与老人谈心聊天,还给老人表演了小节目,老人们感到无比喜悦。

## 东昌府区八刘中心学校中心小学开展世界粮食日宣传活动

本报聊城10月21日讯(记者李军) 10月16日是第41个世界粮食日,近日,东昌府区八刘中心学校中心小学开展了丰富多彩的“节粮爱粮”主题系列活动。该校德育老师利用大课间向全体师生发起“文明就餐,从我做起”的倡议。同学们通过制作“爱粮节粮”

手抄报,开展“节约粮食”主题班会,宣传了科学合理消费和节粮爱粮知识。通过此次宣传活动,同学们更加深刻地认识到当前世界粮食现状,加深对节约粮食的理解。同学们都表示要自觉做到节约粮食,进一步改善自己的日常生活习惯。

## 东昌府区八刘中心学校安太集小学教学生识五谷倡节约

本报聊城10月21日讯(记者李军) “同学们请看这颗花生,别看它个子小,全身都是宝,他红红的外衣可以入药,可以治疗高血压……”10月15日上午,在东昌府区八刘中心学校

安太集小学四年级一班的教室里,辛春老师认真地给同学们讲解五谷杂粮。每年的10月16日是世界粮食日,东昌府区八刘中心学校安太集小学以此为契机,通过给学

生讲解珍惜粮食故事,召开主题班会、手抄报等活动,切实让节约成为孩子们的习惯,成为他们的生活方式。学校和家庭都要教育孩子懂得粮食来之不易的道理,养成勤俭节约的好品德。

## 东昌府区沙镇镇民心小学开展消防演练

为进一步增强学生的消防安全意识,提升防范自救水平,增强自我保护能力,预防和减少火灾等带来的危害,民心小学各年级有目的、有计划地开展了消防安全教育、消防安全演练。

师细心讲解安全演练的逃生、救援疏散等事项,精心设计了防火安全课。演练中,从火警警报响起学生全部从活动室撤离到校园安全区域,历时两分钟。整个演练过程做到快速、安全、有序。学生到达安全区域后,各班班主任清点各班人数。学

校领导给学生演示了如何使用灭火器,以及注意事项,教会学生正确使用灭火器。下一步,学校会继续加强日常消防工作管理,常抓不懈,切实做到防患于未然,从而有效地预防和遏制火灾事故的发生。(王真)

## 东昌府区八刘中心幼儿园举办幼儿自理能力大赛

本报聊城10月21日讯(记者李军) 为了增强幼儿的生活自理能力,鼓励幼儿做一些力所能及的事情,东昌府区八刘中心幼儿园结合幼儿的年龄特点,10月18日开展了“自理自立、绽放美丽”的自理能力比赛。经过班级内的初赛,各班选出进入决赛的幼儿。结合幼儿年龄特

点,活动分为大中小三个年级组进行,比赛项目有穿鞋袜、穿衣服、叠被子、整理玩具、书籍等项目。此次活动,引导幼儿自己的事情自己做,提高幼儿自我服务意识,有目的、有计划地帮助建立生活技能,提高幼儿的动手操作能力,同时让孩子感受到比赛的乐趣。

## 东昌府区八甲刘中学开展资助帮扶情况入户调查

本报聊城10月21日讯(记者李军 通讯员 张金茹) 为积极响应号召,大力落实教育资助政策,东昌府区八甲刘中学组织全体教师入户调查,范围是班里的建档立卡、低保边缘家庭和两保三类目前在校就读的学生家庭。

10月12日至13日,班主任老师走进学生家庭调查,了解受资助情况,交流孩子学习和成长变化。扶一株幼苗,蕴一份春光;助一名儿童,赢一片希望。本次活动增强了家校联系,鼓舞了发展信心。今后八甲刘中学将继续响应政策,关注贫困学生。

## 东昌府区八刘中心校江庄小学开展爱粮惜粮主题活动

本报聊城10月21日讯(记者李军) 谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。10月16日是第41个世界粮食日。为了帮助学生树立勤俭节约的意识,养成爱粮惜粮、节约粮食的好习惯,东昌府区八刘中心校江庄小学开展了以“爱粮惜粮,从我做起”为主题的一系列主题活动。班主任组织学生观看相关视

频,向学生介绍粮食的科学知识、节约粮食的意义和节约粮食的措施,鼓励学生爱粮惜粮,从我做起。学生在家中认识粮食,进行分类,向家长了解粮食的种植过程,亲身体会一粥一饭的来之不易。本次活动使学生懂得了爱粮惜粮的重要性。

## 东昌府区沙镇镇民心小学开展教研活动

为实施义务教育均衡化、优质化、一体化发展,落实“名校带动工程”,聊城风貌街小学及沙镇学区相关领导到沙镇民心小学交流指导工作,并成立名校带动领导小组,结合实际对特色学校建设、学校管理、学校建设、德育工作、教学研究、学生活

动、教师培训交流、名师带动工程进行研究,制订教育组团工作计划。组团牵头校通过输出办学理念、管理机制、与成员校共享优质教育资源,实现教育教学资源各校共享、共赢、共同发展。风貌街小学领导及沙镇学区领导分别从教师的课堂

教学、教学语言的应用以及学生达成的教学效果等方面进行了评价指导。近年来,随着“名校带动工程”扎实推进下,民心小学管理水平、教研水平等显著提高,校风、教风、学风得到明显改善,得到师生及社会的充分肯定。(王真)

## 信泰保险聊城中支:多措并举提升老年人服务便利化水平

根据银保监分局工作安排,为了贯彻落实老年人运用智能技术困难实施细则精神,信泰保险聊城中支多措并举提升老年人服务便利化水平。

一是优化网点设施。信泰保险聊城中支柜面配备老花镜、爱心座椅等便民设施,开放

老年人业务办理绿色通道,提供茶水和休息区。二是提供上门服务。对有老人行动不便、无法使用智能业务办理的情况,信泰保险聊城中支将有专人上门服务,帮助老人办理相关业务。三是普及知识防范诈骗。信泰保险聊城中支充分发挥网点阵地优势,在老年客户办理业务的关键时期,利用客户等候业务办理的时间讲解移动支付和防范电信诈骗知识,将不法分子常用诈骗手段,以通俗易懂的形式展示给老年客户,整体提高资金安全防范意识。

### 遗失声明

本人雷学奎,身份证号:37252219641228343X,购买山东九州欣荣旅游开发有限公司建设的谷山壹号房屋,由于保管不慎,遗失谷山壹号认购书买受人联一张(编号:0000216),及买受人联收据一张(编号:1175783,金额:壹万元整),现登报挂失将其作废,一切责任本人自负,特此声明。